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£

ATA DA SESSAO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, ELEI^AO E 
POSSE DA MESA DIRETORA E POSSE DO PREFEITO E VICE- 

PREFEITO DO MUNICIPIO DE IBITITA, REALIZADA EM 1° DE 
JANEIRO DE 2025.

Gabriel Dregercfe S. Queiroz 
Escrevents Substitute

ESTADO DA BAHIA 
CAMARA MUNICIPAL DE IBITITA

Registro efetuado de acordo com 
o rdiqo 127, inciso VN, da Lei 601573REGISTRADO

X A A

I
CT-

As dezenove horas do dia primeiro de Janeiro de dois mil e vinte e cinco, no 
Plenario da Camara Municipal de Vereadores, nesta cidade de Ibitita, teve 
inicio a Sessao Solene de para os procedimentos de Posse dos Vereadores, 
eleiqao e posse da Mesa Diretora para o Bienio 2025/2026 e posse do Prefeito 
e do Vice Prefeito deste Municipio, eleitos no pleito municipal realizado em 
06 de outubro de 2024, para o mandate 2025/2028, conforme preceitua a 
legislagao vigente. Estando todos os 11 (onze) vereadores e vereadoras eleitos 
no pleito proporcional de 2024 presentes no Plenario, foi entoado o Hino 
Nacional Brasileiro. Havendo quorum minimo para a abertura dos trabalhos, 
o presidente provisorio, o vereador mais votado, Hernandes Pires de Oliveira, 
declarou aberta a Sessao, designou a Vereadora Edla Cristian Viana Dourado 
Bastos para secretariar os trabalhos e, sob a protetjao de DEUS e em nome do 
povo de Ibitita, deu inicio aos trabalhos contando com a presence de todos os 
vereadores eleitos para a legislatura 2025-2028, a saber: (1) Alan Lima Bastos, 
brasileiro, inscrito no CPF/MF sob o n° 971.246.305-25, com endereejo 
profissional na Pra^a Senhor do Bonfim, n° 29, Centro - Ibitita/BA; (2) 
Domingos de Souza Pacheco, brasileiro, inscrita no CPF/MF n° 373.265.705- 
15, com enderego profissional na Praga Senhor do Bonfim, n° 29, Centro - 
Ibitita/BA; (3) Edla Cristian Dourado Bastos Viana, brasileira, CPF n° 
582.449.215-87, com enderego profissional na Fraga Senhor do Bonfim, n° 29, 
Centro - Ibitita/BA; (4) Guimailton Reis de Jesus, brasileiro, CPF n° 
043.952.895-09, com enderego profissional na Praga Senhor do Bonfim, n° 29, 
Centro - Ibitita/BA; (5) Hernandes Pires de Oliveira, brasileiro, inscrito no 
CPF n° 016.252065-42, com enderego profissional na Praga Senhor do Bonfim, 
n 29, Centro - Ibitita/BA; (6) Iraneto Quirino Queiroz, brasileiro, inscrito no 
CPF n1’ 551.073.975-49, com enderego profissional na Praga Senhor do Bonfim, 
n 29, Centro - Ibitita/ BA, (7) Lieni Seixas Cardoso Pereira, brasileira, CPF n° 
007.305.845-93, com enderego profissional na Praga Senhor do Bonfim, n° 29, 
Centro - Ibitita/BA; (8) Maria de Souza Miranda Araujo, brasileira/tfpfc n° /
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REGISTRADO

X

Gabriel Dreger 
Escrevc.*-ente Substitute

ESTADO DA BAHIA 
CAMARA MUNICIPAL DE IBITITA

Registro efetuado de acordo com 
'diqo 127, inciso VN, da Lei 601573

622.731.755-15, com enderego profissional na Praga Senhor do Bonfim, n° 29, 
Centro - Ibitita/BA; (9) Maria Gilaide Gomes dos Santos, brasileira, inscrita 
no CPF/MF sob o n° 310.991.224-49, com enderego profissional na Praga 
Senhor do Bonfim, n° 29, Centro - Ibitita/BA; (10) Paulo Cesar Dourado 
Bastos, brasileiro, inscrito no CPF/MF sob o n° 225.395.225-72,, com enderego 
profissional na Praga Senhor do Bonfim, n° 29, Centro - Ibitita/BA e (11) 
Simone Lopes Cardoso, brasileira, inscrita no CPF n° 023.840.165-04, com 
enderego profissional na Praga Senhor do Bonfim, n° 29, Centro - Ibitita/BA. 
Em atengao ao quanto disposto no Regimento Interno desta Casa de Leis, no 
seu Art. 7°, o presidente provisorio prestou compromisso legal mediante a 
Leitura do trecho: "PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI 
orgAnica DO MUNICIPIO, AS CONSTITUIQOES FEDERAL E ESTADUAL 
E AS DEMAIS LEIS, BEM COMO DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME 
FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO E BEM ESTAR DOS 
MUNIC1PES". Ato continue, a secretaria ad hoc fez a chamada nominal dos 
demais vereadores e vereadoras que tambem prestaram compromisso de 
cumprir as disposigbes constantes no trecho acima deduzido, mediante a 
locu<;ao "assim prometo". Nesta oportunidade, todos os vereadores 
dirigiram-se ao presidente provisorio e assinaram Termo de Posse lavrado em 
livro, oportunidade que foram devidamente empossados. Em seguida o 
vereador Hernandes Pires de Oliveira, no exercicio provisorio da presidencia 
da sessao, suspendeu a sessao e concedeu o prazo de 15 minutos para o 
registro de chapas com vistas a disputa dos cargos da Mesa Diretora da 
Camara Municipal de Ibitita, para o bienio 2025-2026. Findo prazo concedido, 
restou inscrita e devidamente registrada apenas uma unica chapa, a saber, a 
CHAPA 01 composta pelos vereadores PAULO CESAR DOURADO BASTOS 
- Presidente; GUIMAILTON REIS DE JESUS - Vice-Presidente; LIENI SEIXAS 
CARDOSO PEREIRA - 1° Secretaria e MARIA DE SOUZA MIRANDA 
ARAUJO - 2a Secretaria. Em atenqao ao procedimento de votagao previsto no 
Art. 20 do Regimento Interno da Camara, o presidente interino procedeu a 
realizagao de chamadas regimentals para a verifica^ao de quorum. Havendo 
quorum suficiente, teve inicio o escrutinio de presidente e demais membros 
da Mesa
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Registro efetuado de acordo com 
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ESTADO DA BAHIA 
CAMARA MUNICIPAL DE IBITITA

Diretora mediante processo de votagao secreta e nominal. Atraves da 
chamada de nomes pela secretaria ad hoc, em ordem alfabetica, os vereadores 
dirigiam-se a urna de votagao e la depositavam os sens respectivos votos 
mediante o preenchimento das cedulas de votagao impressas com a 
designagao da chapa registrada. Finda a votagao, iniciou-se o processo de 
apuragao dos votos depositados em urna, mediante leitura dos respectivos 
votos pelo presidente. Nessa oportunidade, verificou-se que a CHAPA 01 foi 
eleita por aclamagao. Assim, o candidate PAULO CESAR DOURADO 
BASTOS foi eleito presidente da nova Mesa Diretora da Camara Municipal de 
Ibitita pela maioria de (11) votos favoraveis e nenhum contra, o vereador 
GUIMAILTON REIS DE JESUS elegeu-se vice-presidente da Mesa Diretora da 
Camara Municipal de Ibitita por (11) votos favoraveis e nenhum contra; a 
vereadora LIENI SEIXAS CARDOSO PEREIRA foi eleita la Secretaria da 
Mesa Diretora da Camara Municipal de Ibitita por (11) votos favoraveis e 
nenhum contra e a vereadora MARIA DE SIOUZA MIRANDA ARAUJO foi 
eleita 2a Secretaria da Mesa Diretora da Camara Municipal de Vereadores de 
Ibitita pela maioria de 11 (onze) votos favoraveis e nenhum contra. Logo apos 
a apuragao, o presidente provisorio promulgou o resultado final pelo que 
declarou eleitos os vereadores PAULO CESAR DOURADO BASTOS - 
Presidente; GUIMAILTON REIS DE JESUS - Vice-Presidente; LIENI SEIXAS 
CARDOSO PEREIRA - la Secretaria e MARIA DE SOUZA MIRANDA 
ARAUJO - 2a Secretaria, que foram imediatamente empossados para 
exercerem os cargos diretivos da Mesa Diretora da Camara Municipal de 
Vereadores para o bienio 2025/2026. Findo o processo de eleigao e 
devidamente empossada a nova Mesa Diretora, o novo presidente eleito fez o 
uso da palavra para breves agradecimentos. Apos, o presidente provisorio 
suspendeu a sessao e concedeu o prazo de 15 minutos para que fosse iniciado 
os trabalhos da posse do Vice-prefeito e do Prefeito eleitos no pleito 
majoritario de 2024 e regularmente diplomados. Reiniciada a Sessao Solene, a 
nova Mesa Diretora da Camara de Vereadores, sob a presidencia do Vereador 
Paulo Cesar Dourado Bastos, convidou o Sr. Ulisses Barbora Dourado, vice- 
prefeito eleito do Municipio de Ibitita no pleito de 2024, para fazer a leitura do 
trecho constante no Caput do Art. 7° do Regimento Interno desta Casa de 
Leis, prestando o seu compromisso com a ordemdegal. Tendo sido prestado o

Praça Senhor do Bonfim | 29 | Centro | Ibititá-Ba

www.cmibitita.ba.ipmbrasil.org.br
Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian

0B02C3E2CC9173313F95EF680C50929E

sexta-feira, 3 de janeiro de 2025  |  Ano XIV - Edição nº 00243 | Caderno 1 Diário Oficial do Município 005

Câmara Municipal de Ibititá



sexta-feira, 3 de janeiro de 2025  |  Ano XIV - Edição nº 00243 | Caderno 1 Diário Oficial do Município 006

Câmara Municipal de Ibititá

\\

Gabriel Dreger ae S. Queiio. 
Escrevente Substitute)
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Presiaente

er. GUIMAILTON REIS DE JESUS /
Vice-Presidente ..

Registro efetuado de acordo com 
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ESTADO DA BAHIA 
CAMARA MUNICIPAL DE IBITITA

juramento de observar as leis e desempenhar o mandate que lhe fora 
conferido em prol do progresso e bem estar dos Municipes, o Sr. Ulisses 
Barbosa Dourado, brasileiro, inscrito no CPF/MF sob o n° 004.553.585-08 foi 
devidamente empossado para exercer o cargo de vice-prefeito do Municipio 
de Ibitita de 01.01.2024 ate 31.12.2028, oportunidade que assinou o Termo de 
Posse lavrado em livro, apresentou o seu diploma de Prefeito eleito e 
declarou encontrar-se desincompatibilizado para o exerefeio do cargo na 
forma dos Artigos. 37 e 38 da Constituigao Federal. Procedida a posse do vice 
prefeito, o Presidente da Mesa Diretora da Camara Municipal de Ibitita, 
convidou o Sr. Afonso Ferreira Mendonga, prefeito eleito do Municipio de 
Ibitita no pleito ocorrido no 2024, para, perante a Mesa Diretora prestar o 
compromisso legal. Apos o juramento de observar e cumprir as leis, em 
especial a Lei Organica Municipal, a Constituicjao Federal e a Constituicjao 
Estadual, bem como desempenhar o mandato que lhe fora conferido em prol 
do progresso e bem estar dos Municipes, o Sr. Afonso Ferreira Mendonca, 
brasileiro, casado, inscrito no CPF/MF sob o n° 002.849.345-18, foi declarado 
empossado para exercer o mandato de Prefeito Municipal de Ibitita de 
01.01.2025 ate o dia 31.12.2028, oportunidade que assinou o Termo de Posse 
lavrado em livro, apresentou o seu diploma de Prefeito eleito e declarou 
encontrar-se desincompatibilizado para o exercicio do cargo na forma dos 
Artigos. 37 e 38 da Constituhjao Federal. Cumpridas as formalidades, o 
prefeito empossado utilizou a tribuna desta Egregia Casa de Leis para breves 
agradecimentos e outras consideragbes. Isto posto, o Sr. Presidente da Camara 
Municipal de Vereadores agradeceu a presen^a e compreensao de todos que 
contribuiram para a realizaijao desta sessao. E por nada mais haver a constar, 
declarou encerrada esta sessao solene de Posse, oportunidade que determinou 
a imediata lavratura da Ata para a assinatura dos recem empossados em seus

- respectivos cargos e fungopsC

di Ver.
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Ver.

Ver. ALAN LIMA BASTOS

Ver. HERNANDES PIRES DE OLIVEIRA

Ver.

Ver. IRANETO QUIRINO QUEIROZ

iff'*!

Ver.a LIElQl SEIXAS CARDOSO PEREIRA 
la Secretaria

Ver. DOMINGOS DE SOUZA

ESTADO DA BAHIA
CAMARA MUNICIPAL DE IBITITA

Registro efetuado de acordo con 
o .-digo 127, inciso VN, da Lei 501L73
X&rrrTA^eA /cA 5

Gabriel Greger ae b. Queue 
Escrevente Substltuto

a MARIA GILAIDE GOMES DOS SANTOS

Ver. a EDLA CRISTIAN DOURADO BASTOS VIANA

REGISTRADO
- JjL A

a MARIA DE SOUZA MIRANDA ARAUJO
2a Secretaria

CARDOSO

ES CARDOSO
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TERMO DE POSSE DOS VEREADORES (2025/2028)

Ibitita/BA, 01 de Janeiro de 2025.

'hr vmi

Gabriel Dreger ae S. Clueiro 
Escrevente Substitute

RegIHro efotuado de atordo earn 
o .irtigo 127, Inciso VN, da Lei 601573 

TArnTA-’gA Aj /Di /OoPA
REGISTRADO

S <
ir-

it:
ESTADO DA BAHIA 

CAMARA MUNICIPAL DE IBITITA

Ao primeiro dia do mes de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
as dezenove boras, no Plenario da Camara Municipal de Vereadores de 
Ibitita/BA, perante os vereadores reunidos em Sessao Solene e constituida 
com presenqa dos vereadores: (1) Paulo Cesar Dourado Bastos (MDB); (2) 
Guimailton Reis de Jesus (Avante); (3) Lieni Seixas Cardoso Pereira (MDB); 
(4) Maria de Souza Miranda Araujo (PSD); (5) Alan Lima Bastos (PSDB); (6) 
Domingos de Souza Pacheco (PSD); (7) Edla Cristian Dourado Bastos Viana 
(MDB); (8) Hernande Pires de Oliveira (MDB); (9) Iraneto Quirino Queiroz 
(Avante); (10) Maria Gilaide Gomes dos Santos (Avante) e (11) Simone Lopes 
Cardoso (Avante) com a finalidade de prestarem compromisso e tomarem 
posse em seus mandates. Cumprindo o Art. 6° do Regimento Interno, 
assumiu a presidencia provisoria da Sessao o vereador Hernandes Pires de 
Oliveira. Apos as formalidades regimentals, expressaram inclusive, a 
afirmagao solene de bem desempenhar o mandate no qual estao investidos 
nesse momento, prestando em voz alta o seguinte compromisso: "PROMETO 
MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI ORGANICA DO MUNICIPIO, AS 
CONSTITUIQOES FEDERAL E ESTADUAL E AS DEMAIS LEIS, BEM COMO 
DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR 
PELO PROGRESSO E BEM ESTAR DOS MUNICIPES". Apos ter tornado o 
compromisso de posse de todos os vereadores presentes, o Presidente 
provisorio da Sessao, usando da atribuigao que as leis lhe conferem, 
solenemente os proclamou empossados. E, para constar, foi lavrado este 
TERMO DE POSSE, que vai assinado pelo Presidente Eleito da Camara e por 
todos os vereadores empossados.

AULO CESAR DOURADO B
Presidente

OS

Praça Senhor do Bonfim | 29 | Centro | Ibititá-Ba

www.cmibitita.ba.ipmbrasil.org.br
Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian

FD71B299306EDC1D51992C1D3D2E9EA3

sexta-feira, 3 de janeiro de 2025  |  Ano XIV - Edição nº 00243 | Caderno 1 Diário Oficial do Município 009

Câmara Municipal de Ibititá



sexta-feira, 3 de janeiro de 2025  |  Ano XIV - Edição nº 00243 | Caderno 1 Diário Oficial do Município 010

Câmara Municipal de Ibititá
KEGiSTRADO

la Secretaria

Vereador

Vereador

HERNA S PIRES DE OLIVEIRA
Vereador

MARIA GILA

EDLA CRISTIAN DOURADO BASTOS VIANA

ESTADO DA BAHIA
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IRANETO QUIRINO QUEIROZ
Vereador
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Vereadora
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Outros

TERMO DE POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITO.

I

...Mb

ESTADO DA BAHIA 
CAMARA MUNICIPAL DE IBITITA

Registro efetuado de acordo com 
~'tiqo 127, inciso VN, da Lei 601573KEGJSTRADO

sVo,>l»,

5

Ao primeiro dia do mes de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
as dezenove horas, no Plenario da Camara Municipal de Vereadores de 
Ibitita/BA, perante os vereadores reunidos em Sessao Solene e constituida 
com present dos vereadores: (1) Paulo Cesar Dourado Bastos; (2) Guimailton 
Reis de Jesus; (3) Lieni Seixas Cardoso Pereira; (4) Maria de Souza Miranda 
Araujo; (5) Alan Lima Bastos (PSDB); (6) Domingos de Souza Pacheco (PSD); 
(7) Edla Cristian Dourado Bastos Viana (MDB); (8) Hernande Pires de 
Oliveira (MDB); (9) Iraneto Quirino Queiroz (Avante); (10) Maria Gilaide 
Gomes dos Santos; (11) Simone Lopes Cardoso (Avante); com a finalidade de 
empossarem o Prefeito eleito do Municipio de Ibitita o Sr. AFONSO 
FERREIRA MENDONQA e o vice-prefeito, o Sr. ULISSES BARBOSA 
PEREIRA, os quais compareceram devidamente diplomados pela Justi<;a 
Eleitoral, e foram convidados pelo Presidente das Mesa Diretora, o Sr. Paulo 
Cesar Dourado Bastos para prestar, na forma do compromisso, na forma da 
Lei o seguinte compromisso: "PROMETO MANTER, DEFENDER E 
CUMPRIR A LEI ORGANICA DO MUNICIPIO, AS CONSTITUIQOES 
FEDERAL E ESTADUAL E AS DEMAIS LEIS, BEM COMO DESEMPENHAR 
O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO C. 
E BEM ESTAR DOS MUNICIPES”. A seguir, o Prefeito e o vice-prefeito 
declararam estarem desincompatibilizados para o exercicio dos respectivos 
cargos, na forma dos Artigos 37 e 38 da ConstituiQao Federal e apresentaram 
as suas declaragbes de bens, que constituiram, nesta data, todo o patrimonio 
de ambos, conforme reza a Lei Organica do Municipio de Ibitita. Concluidas J 

as formalidades protocolares acima, o Presidente da Mesa, usando da 
atribuigao que a Constituicjao e as leis lhe conferem, solenemente declarou 
empossados o Sr. AFONSO FERREIRA MENDONCA no cargo de Prefeito /p. 
deste Municipio de Ibitita e o Sr. ULISSES BARBOSA PEREIRA no cargo de & 
Vice-Prefeito, cargos para os quais foram eleitos, com mandates que expirarao
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Ibitita/BA, 01 de Janeiro de 2025.

O BAST

AFO

-

em 31 de dezembro de 2028. E, para constar, foi lavrado este TERMO DE 
POSSE que vai assinado pelo Presidente da Camara, pelos membros da Mesa 
Diretora, pelo Prefeito e Vice-Prefeito empossados e demais Vereadores.

Gabriel Dregerde S. Quan 
Escrevents Substitute

FERREIRA MENDONCA
, Prefeito

^rRBOSA DOURADO
Vice-Prefeito

ALAN LIMA BASTOS
Vereador

REGISTRADO
,kV>o l> *«.

la Secretaria

Registro efetuado de acordo c am 
o artigo 127 inciso VN, da Lai 6C1573 

co/nL

OlO CESAR DOUIUj

Presidente

GUIMAILTON REIS DE JESUS \J
J Vice-Presidente

ESTADO DA BAHIA 
CAMARA MUNICIPAL DE IBITITA

JV^ARIA DE SOUZA MIRANDA ARAUJO

2a Secretaria
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EDLA CRISTIAN DOURADO BASTOS VIANA
Vereador

MARIA GILAIDE GOMES DOS SANTOS
Vereadora

IRANETO QUIRINO QUEIROZ
Vereador

MONE LOPES CA
Vereador

S PIRES DE OLIVEIRA
Vereador

t

Vereador
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CAMARA MUNICIPAL DE IBITITA
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Decreto

DECRETO LEGISLATIVO N° 001, DE 03 DE JANEIRO 2025

de

RESOLVE:

Art. 2° Recebida a notificaQao de infragao de transito, a multa sera encaminhada, pelo 

presidente da casa ao motorista infrator informando-o que, no prazo estipulado para 

tai, devera apresentar defesa previa perante o brgao de transito do estado ou 

alternativamente, efetuar o pagamento da multa, encaminhando, posteriormente copia 
devidamente autenticada pelo agente arrecadador.

§1° A responsabilidade pelo pagamento da multa de transito cabera ao servidor 

efetivo e/ou comissionado na condugao de veiculo oficial que ela deu causa.

Art. 1° A responsabilidade pelo pagamento da multa de transito cabera ao servidor 

publico efetivo e/ou comissionado na condugao de veiculo oficial que a ela deu causa.

ESTADO DA BAHIA
CAMARA MUNICIPAL DE IBITITA

Praga Senhor Do Bomfim, N° 29, Centro, Ibitita - BA.
CNPJ: 63.086.631/0001-95/CEP: 44.960-000

E-mail: ibititacamaramunicipal@gmail.corn

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE IBITITA, ESTADO DA BAHIA, no 

uso de suas obrigagbes legais que the sao conferidas pelo Regimento Interne e pela 

Legislagao pertinente;

Dispoe sobre a responsabilidade por valores e 
pontos referentes as multas de transito 
decorrentes infragdes cometidas por 
servidores da Camara municipal de Ibitita, efetivos 

ou comissionados, devidamente identificados, 
cujas infragdes sejam comprovadas com imagens 

e videos, que estejam conduzindo veiculo oficial, 
e da outras providencias.
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1961

Presi nte

Art. 5° 0 desconto em fol ha de pagamento do servidor efetivo ou comissionado sera 

feito nos seguintes termos:

E de responsabilidade da camara efetuar o pagamento e encaminhar os 
comprovantes de quitagao das multas ao setor responsavel.

I - Processado no mes seguinte a apuragao do Processo Administrativo;

II - 0 valor da multa a ser descontado na fol ha de pagamento do servidor

ESTADO DA BAI HA
CAMARA MUNICIPAL DE IBITITA

§2° O condutor do veiculo oficial, ainda que na condigao prevista no caput ou detentor 

do cargo de motorista, sera responsavel por este, bem como pelas despesas que 

advierem da sua utilizagao indevida, incluida indenizagao por prejuizos e multas por 
infragao as leis de transito.

Praga Senhor Do Bomfim, N° 29, Centro, Ibitita - BA.
CNPJ: 63.086.631/0001-95 / CEP: 44.960-000
E-mail: ibititacamaramunicipal@gmail.com

Art. 4°

Art. 3°

Comprovado a responsabilidade do servidor, havera o desconto na 

remuneragao para proceder a indenizagao a camara, cujo processo sera 

encaminhado a controladoria local, a firn de que seja efetuado o desconto em folha de 
pagamento do servidor.
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